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‘
META:

* HAe4Yd/bHA: y3ara/ibHATU 3HAHHA Y4YHIiB 3 Temu «fii 3 MHOro4jieHamu»
(A0paBaHHA, BigHIMaHHA, MHOXXE€HHA MHOIO4Y/1eHiB);

* po3susa/ibHA: pO3BMBATU Ni3HABa/IbHUM iHTEpecC Y4HiB, /I0riYHe MUC/IEHHA,
KY/IbTYpYy MaTeMaTU4YHOI MOBMU;

* 8UXx08HA: BUXOBYBATU /060OB A0 npeameTa, CaMOCTIMHICTb, MOYYTTHA
BigMoOBiga/ZbLHOCTI 3a CBOI Aii, BMiHHA cniBnpawyoBaTH.

* Twun ypOKYy: 3aCTOCYBaHHA 3HAaHb, YMiHb, HABU4OK.

* O6/1agHaHHA: KapTKM  CaMOKOHTPO/O, poO34aBa/bHMMA  MaTepian,
npeseHTauii 3 ymoBamMmu 3aBgaHb.



"~ Pene [ekapm.

AK BU pO3yMmi€Te AeBi3 HALLOro YPOKY ?




Y — yBara.
P — poOora.
O — Ooprani30BaHICTE.

K — kMITJIUBICTB.




LLlo make KomnemeHmMHicmo ?

HAbymi 3HAHHA , YMIHHA Ma HdeuY
meopemuyYyHUX md NpdKMU4YHUX 3d60dHb.

KomnemeHmHull - makuli, aKuli ymie 3acmocogyeamu Habymi
3HAHHA Md 00ceiO.

Hawa mema - nepegipumu, HACKiAbKU 6U KOMNhemeHMHo
8UKOHy€EmMe 0Oii 3 MHO204/1eHamU.




5.

6.

Bupa3 noganui y BUIVIsiAi CYMH OJHOYJIEHIB. ~li
JlonaHku, iKi MAKOTHh OTHAKOBHH OYKBEHUH MHOKHUK.

BiaacTuBicTb MHOXKEHHSI, $IKa BHMKOPHCTOBYETbCH TPH  MHOKEHHI
MHOT0YJIEHA HA OJTHOYJIEH.

Koo po3kpuBamTh NY:KKH, Neped AKUMHU CTOITh 3HAK MIHYC, TO 3HAKH
JTOXAHKIB, sIKi OyJIM B TIyKKaX 3MiHIOKOTH HA ...

1100 MOMHOKMTH MHOIOYJIEH HA MHOIOYJIEH, TPpe0a KOKHUU YJIeH OHOI0
MHOTI'0YJICHA OMHOKUTH HA ...4YJIEH APYroro MHOro4/jieHa.

SAKII0 MHOTO4YJIEH MA€ TPH YJI€HA, TO BiH HA3MBAECTHCA ...

3 nepeniky gionoegioeil eudepimo 8ionosionuil nomep. 1.Poznooinvna. 2.
Mmnuozounen. 3.1100ioni. 4. IIpomunesxcni. 5. /lpyeuit. 6. Koxncnuii. 7. /[éounen. 8.
Tpuunen.



BipHi eionogiodi 00 nepw020 emany

e

1. MHorouJien.
—"
2. Ioniowi. “:3),
: =
3. Po3noaisibHa l
4. IIporuiiexHi. .
S. Ko:xxnumu.

6. TpuuJien.



1. I pa «3naiou nomuaky»

1) (dx+5)—(6-7x)=-3x-1;

2) (3,5vy-9,1) + (14,5 6,7y) = 10,2y — 5,4;

3) 9yx(2x —3y) = 18y°x? — 27xy;

4) (-0,8a — 6,4)(2 — 0,5a) = 0,4a° — 12,8 —
a,

5) x2(2%° = Txy + 9y) = 2x% — 7y + 9x%.




*

1. 11x -1

2.3,2y + 5,4

3. 18x%*y — 27y*x
4.0,4a%*-12,8 + 1,6a

5.2x° -7x3y + 9 x? y?




O BIPHO BMKOHA
BUpasiB, TO Ai3HaETeCA Npi3BuLLe
BUAATHOrO YKPalHCbKOro mMaTemaTMKa.
1) -3x(2-x);

2) (4y-2)(-2y);

3) (2x-5)(3x+4);

4) 3-5)(7-4)-4y’;

5) 5(2-x)-3(x-4);

6) 6a(a-b)+3b(2a-b)-(6a’ -b*);
7) 3(a—¢)(a + ¢) — 4(a’ — &°).




B ———

I0Nn06101:

K— (-a° + 6°); n— (6x + 5x°);
p—(-8x+22); a— (-26°);
M— (46° = 4); ¢6—(3y°—y*-12),

e— (5 — 14 -y%); y — (- 6x + 3x°);
y—(-8y° + 4y); K — (6x% = 7x — 20).



Muxauo NMuaunosu4y Kpas4yyk

\

yucai 10 KHUr i3 pise D03/

I[{i HaykoBi mnpami yBIMIUIA A0 CKapOHUUII
CBITOBOI Hayku. Temep ICHYHTb HA CTOPIHKAX
HAYKOBHUX JOCJiI:KeHb MHOrowieHu Kpapuyka,
momeHnTH KpaBuyka. A och Big 2001 p., 3aBasiku
nomykaMm IBana KauaHOBCBKOI0, YKpPaiHCHKOI0
HaykoBus 3i CHIA, BusiBWiIocs, 1m0 HAyKOBi
TBOpu M. KpaBuyka npuciay:Kujamca i 10
BUHAXOAY IMEPIIOr0 B CBiTIi €JEKTPOHHOIO

KomIl'iorepal



03B’SKiTH 32729y,
A i e

ZIOKJK‘MHCI RPDAMOKYMHUKA HA 4 cm

Oinvua 6i0 wupunu. AKkuio 006xHcuny
NPAMOKYymMHUKA 3menwumu na 1 cm, a

WUPUny 30i1bMwumu nHa 2 cm, mo niowa

30inbmumocs na 10 em’. 3uaidime

njiaouiy obepofcanozo RPAMOKYMHUKA.



Tabauua 00 3adadaui

bynu eumipu Cmanu eumipu
Hoeorcuna x+4 x+4-1I=x+3
Hlupuna X x+2
IThowa x(x +4) (x+3)(x+2)




Pienanns 0o 3aoaui
—

x+3)(x+2)-x(x+4)=10;

X% +2x + 3x + 6 - x*- 4x = 10;
x=10-6;
x=4.
CTOpoHHU 0ePKAHOT0 MPAMOKYTHUKA

4+2=6(cm) Tad+3="7(c™m).

Mnoma 6 7=42(cM?).



4. Po38’3uimob pi6HAHHSA

U0 8U GIPHO PO38°AMcene pisnﬂN

mo ooeprcume Koo 810 CKpUHbKU, -
Y AKIU 1eHcums Hazopooa 0.

KOMaHou 3 HaOi1bu o010 KiibKicmio 0aie.
a) (x—502x+8) =0,

0) 16(0,25x— 1) = 6(0,5x — 3,5),

6) 2x-3 4-x _x—-1
6 3 2 °

Bionoeioi: 1) -5; 4; 8; 2)8;-5;-4; 5;
3) -4; -8; 5; -5.



Ilpaeunvna eion
Oyoe Kooom 00 3amKa

810 CKPUHbKU.

Bionoeiows: 8;-5;-4;5;




[1iocymMOK ypOKYy

D’EMO MMIJACYMOK YPOKY 32
ABOX TICCJIB — «3HAI0» Ta KBMIIOY. S

CamoanaJji3 BJacHOI JIAJILHOCTI 3a TAOJIUUAMMU
ouniHiBaHHA. KamiTaHu KoMaHJ OroJIOIIYIOTH
MiJICYMKOBU 021 KOMAaH/M.

Yu MokeTe BH HA3BATH ce0e KOMIETEHTHHMH B
BMKOHAHHI i 3 MHOTOYJIEHAMM TAa 3aCTOCYBAHHA
IUX JId 10 PO3B’A3yBAHHS PIBHAHDb?

Ham ypox miaTBepauB, 1m0 BH BMI€ETe
3aCTOCOBYBATH HAOYTi 3HAHHS, a L€ 03HAYAE, 110
KO’KeH 13 BaC K i CbOr0/IHi, TAK i B MAHOYyTHHOMY
Oyle KOMIIeTEHTHUH y NeBHIN raJjysi.




AOMAWHE 3d80dHHS

AYMaTH Ta po3B “#A3aTH =~

NPUKJIAIA HA MHOKEHHS
OTHOYJIEHA HA MHOIOYJIEH;
MHOKEHHSI MHOI'O4JIEHA Ha
MHOIOYJIeH; PIiBHAHHA, B
SIKOMY € BKa3aHi BUIIE JIil;
3a/la4y Ha  CKJIAJAHHA

PiBHSHHS.






